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NOTE D’INFORMATION DU FABRICANT
Conformité à la Dir.(UE) 2016/425
Norme de référence ISO 12312-1:2013 / A1:2015.
Déclaration de conformité disponible à l’adresse 
internet suivante : www.monsieur.fr
 
MODE D’UTILISATION DES LUNETTES
Protection de la radiation solaire selon la norme 
ISO 12312-1:2013 / A1:2015.
Catégorie et type de filtre: Voir tableau 1
On peut trouver cette indication (un numéro et une 
lettre) sur l’emballage ou sur l’étiquette code barre 
ou bien sur les deux derniers caractères du code 
du modèle situé sur la branche des lunettes. Le 
numéro indique la catégorie du filtre (pour 
l’utilisation recommandée, voir la ligne du tableau 
1 en regard du numéro) ; la lettre indique le type 
de filtre (N=normal, P=polarisant, 
F=photochromique, D=dégradé). Dans le cas de 
verres photochromiques (F), le numéro indique la 
catégorie d’utilisation à l’état foncé ; à l’état clair, 
les verres sont d’une catégorie 1 fois inférieure

AVERTISSEMENTS
Ne pas utiliser pour une observation directe du 
soleil.
Ne convient pas à la protection contre les sources 
de lumière artificielle.
Ne convient pas à la protection de l’œil contre les 
risques mécaniques, tels qu’un choc.
N’est pas adapté non plus à l’utilisation nocturne 
ou en conditions de mauvaise visibilité.
 
NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Pour le nettoyage des lunettes, utiliser de l’eau et 
du savon en évitant l’usage de solvants et 
d’alcool. Ne pas utiliser de chiffons sales et 
abrasifs qui pourraient abîmer les 
caractéristiques des filtres. Utiliser 
seulement des pièces de rechange et des 
accessoires originaux.
 
CONSERVATION
Conserver dans sa pochette étui ou dans 
son étui rigide dans un endroit sec à une 
température comprise entre -10°C et +35°C.
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TABLEAU 1 :

                           

            CE
- Déclaration de conformité disponible à l’adresse 
internet suivante : www.monsieur.fr

- Conformity declaration available on internet 
address : www.monsieurzu.fr

- Declaración de conformidad accesible en el sito 
web : www.monsieurzu.fr

EN

MANUFACTURER'S INFORMATION NOTE
 In compliance with Directive (UE) 2016/425.
Standard of reference ISO 12312-1:2013 / 
A1:2015.
Conformity declaration available on internet 
address : www.monsieurzu.fr
 
HOW TO USE YOUR SUNGLASSES
Solar radiation protection according to Standard 
ISO 12312-1:2013 / A1:2015.
Filter type category: see table 1
This indication (a number and a letter) can be 
found on the packaging, on the barcode label or 
else on the last two characters of the model 
code etched onto one of the arms of the 
eyeglasses. This number expresses the filter 
category (for recommended use, refer to the 
row in Table 1 next to the given number); the 
letter indicates filter type (N=normal, 
P=polarizing, F=photochromic, D=degraded). In 
the case of photochromic (F) lenses, the 
number denotes a use category in the darkened 
state; these lenses belong to the immediately 
lower category.
 
WARNING
This product is not safe for direct solar viewing.
Does not apply for protection against artificial 
light.
Does not protect the eye against mechanical 
hazard
(like shocks).
It is not suitable for nocturnal use or in poor 
visibility.
 
CLEANING AND MAINTENANCE
To clean your sunglasses, use water and soap 
avoiding all types of solvents or alcohol. Do not 
use dirty or abrasive cloths which could alter 
the features of their filters. Use only original 
accessories and spare parts.
 
PRESERVATION
Keep in the cloth or hard case in a dry place 
at a temperature between -10°C and 
+35°C.
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NOTA INFORMATIVA DEL FABRICANTE
Conformidad según Dir.(UE) 2016/425
Norma ISO 12312-1:2013 / A1:2015.
Declaración de conformidad accesible en el sito 
web : www.monsieurzu.fr
 
MODO DE USO DE LAS GAFAS
Protección de la radiación solar de acuerdo con la 
norma ISO 12312-1:2013 / A1:2015.
Categoría y tipo de filtro : Ver la tabla 1
Se puede ver esta indicación (un número y una 
letra) en el embalaje, en el código de barras de la 
etiqueta o en los dos últimos caracteres del 
código del modelo situado en una patilla de las 
gafas. El número indica la categoría del filtro (para 
conocer el uso recomendado, vea la línea de la 
tabla 1 correspondiente al número), mientras que 
la letra señala el tipo de filtro (N=normal, 
P=polarizador, F=fotocromático, D=degradado). 
En el caso de los cristales fotocromáticos (F), el 
número indica la categoría de uso en estado 
oscuro; en  estado claro, los cristales son de una 
categoría 1 vez inferior.
 
ADVERTENCIA
Producto no apto para la visión directa del sol.
No conviene para protección en contra de las 
fuentes de luces artificiales.
No conviene para protección del ojo en contra de 
los riesgos mecánicos, tales como choques.
No es adecuado para la utilización nocturna o en 
condiciones de escasa visibilidad.

 
LIMPIEZA Y MANUTENCIÓN
Para limpiar las gafas, utilice agua y jabón, 
evitando el uso de disolventes y de alcohol. No 
utilice paños sucios o abrasivos que puedan 
alterar las características de los filtros. Utilice sólo 
 accesorios y repuestos originales.
 
CONSERVACION

Conservar en el estuche de bolsa o rígido, en un 
lugar seco y a una temperatura entre -10°C y 
+35°C

CAT 3

0
TV 80 - 100%

1
TV 43 - 80%

2
TV 18 - 43%

3
TV 8 - 18%

4
TV 5- 8%
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